
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Председавајући ОСЦП-а честитао Најсветијем
Патријарху српском Порфирију 60. рођендан

Митрополит волоколамски Иларион, председавајући Одељења за спољне црквене послове
Московске Патријаршије, упутио је честитку Његовој Светости Патријарху српском Порфирију
поводом 60. рођендана у којој стоји: 

 Ваша Светости,

 Срдачно Вам честитам 60. рођендан. 

Ступивши на пут служења Господу Исусу Христу у годинама када су тек почињали процеси
ослобађања друштва из окова атеизма, били сте очевидац и активни учесник у обнављању
црквеног живота. 

Као дугогодишњи игуман манастира Ковиљ, стајавши међу почецима препорода овог славног
манастира, учитељ, мисионар и јавна личност, стекли сте духовно, пастирско и административно
искуство, које Вам је било корисно током боравка на челу Митрополије загребачко-љубљанске,
где су Ваша мудрост и дубока вера, која кроз љубав дела (Гал. 5,6), послужили у формирању
добрих јеванђелских односа са ближњима и другима. 



Вест о Вашем избору на Патријаршијски Престол изазвала је одушевљење свештенства и верника
Цркве Светог Саве. Као добри пастир (Јн. 10,11) и достојни наследник блаженопочившег
Патријарха Иринеја, Ви непрестано боравите у очинској заједници са народом Божјим, бринући
се целим бићем о свом вољеном стаду у свим крајевима српских земаља. 

Као председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије, желим
посебно да захвалим Вашој Светости на чврстој оданости светим канонима и непроменљивом
ставу по питањима очувања јединства светског Православља, на подршци страдалне канонске
Украјинске Православне Цркве. 

Придружујући се данас молитвама за стабилан и миран живот Ваше Светости, молим се Господу
да Вам пошаље Пуноћу Својих благослова и великодушну помоћ у Вашој Патријаршијској служби. 

 Са љубављу у Христу, 

 Председавајући Одељења за спољне црквене послове 

 Московске Патријаршије 

  

   митрополит волоколамски Иларион

Извор: https://mospat.ru/sr/news/87768/
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